

“买房无忧”系列报道之九十三

业主:我交了物业费,物业:我没保管义务

汽车被盗了?!

物业没责任?



[典型案例]

汽车失窃了,物业不肯赔

孙先生住在某小区A幢33号605室。2008年2月20日,孙先生缴纳了全年的物业管理费。2008年5月22日9时许,孙先生向公安机关报案,称其停放在楼下的桑塔纳2000被盗。当时小区的公用监控录像设备未正常使用。当晚值班保安对小区安全监控情况未作记载。

2005年,建设单位在将小区物业交付给业主使用时,选聘了物业为该小区的物业服务企业,该小区至今尚未成立业委会,一直由物业对该小区进行物业管理服务,业主在办理入住手续时,物业与各业主签订并发放了《业主公约》、《车辆行使停放管理规定》、《装修管理规定》等。而《车辆行使停放管理规定》中要求:住户自备车辆须到物业公司办理登记手续,对出入车辆进行登记,取车人必须凭卡取车。但物业自始并未按此规定对该小区住户自备车辆及进出车辆实施登记和出入卡管理制度。该盗窃案公安机关一直悬而未破。物业认为,孙先生无法证明车辆在该小区被盗,且物业对该车辆没有保管的义务,不予赔偿。孙先生于2008年9月10日提起诉讼。

[关键词]

物业管理

是指一切对房屋进行管理的活动。狭义的物业管理是指物业管理经营者接受业主的委托,根据法律法规及委托合同,按照国家行业标准,对物业进行维护、修缮等管理。《物业管理条例》中所规定的物业管理是指业主通过选聘物业服务企业,业主和物业服务企业按照物业服务合同约定,对房屋及配套的设施设备和相关场地进行维修、养护、管理,维护物业管理区域内的环境卫生和相关秩序的活动。由此可见,在物业管理服务过程中,业主与物业公司之间为一种合同关系,业主的义务是向物业公司交纳服务费用,而物业公司的义务是向业主提供各种约定的服务。

[律师出马]

安防有疏漏,物业须担责

本期律师:江苏维世德律师事务所李军律师

本案中汽车被盗后,案件尚未侦破,还无法通过犯罪嫌疑人的供述直接证实汽车的盗窃地点是否在该小区内,那么该如何确定丢车地点的事实?应当由哪一方承担举证责任更显合理?律师认为,应从以下几方面加以考虑:(1)孙先生提供了公安机关接受案件回执单,回执单内容证明该车辆被盗地点在该小区内;(2)孙先生作为该小区的业主在其向物业交纳了物业费,即由有理由相信其会将车辆停回其居住的小区,孙先生在提供了上述证据后,就已穷尽了对这一事实的举证能力;(3)在实际的小区车辆停放、管理、进出过程中,物业并未就孙先生汽车停放、进出小区的行为实行过相关的管理措施,或给孙先生发放过任何凭据,孙先生不具备提供案发当晚汽车已停入小区的直接证据的举证条件,让物业对此问题承担举证责任将会显示公平;(4)物业作为对小区进出车辆制定并实施制度的一方,是创设举证条件的一方,即其对创设该举证条件负有举证义务,应由物业对案发当晚孙先生汽车是否停放在小区的事实承担举证责任,所以物业公司现在不能提供反证,应当依法做出对其不利的推定,即该汽车是停放在

该小区内丢失的。

车辆停放在小区内被窃,物业是否一定要承担责任?李军认为,关键在于物业在履行安全管理义务时是否存在瑕疵。尽管孙先生与物业间并未建立车辆保管合同关系,物业无需对业主的车辆尽保管的责任,但孙先生每年向物业交纳物业管理费,物业也一直尽履行对该小区物业管理服务、义务,双方之间虽然没有签订书面的物业服务合同,但事实上已建立了物业服务法律关系,因双方没有书面约定各自的权利义务,故物业至少应履行对小区公用部位,公用设施的日常维护和管理义务,以及对物业管理区域内安全防范的协助管理的义务,并应当根据业主入住前与业主签订的《业主公约》、《车辆行使停放管理规定》等履行管理义务。而在小区监视探头、红外等物业公用安全防范设施出现故障,不能安全正常工作时,物业公司未及时维护;小区的保安对监控录像的运行情况一直未做任何记载,对车辆进出小区并未按《车辆行使停放管理规定》执行。

综合以上因素,李律师认为物业公司未能全面恰当地履行对小区物业管理服务的义务,在小区安全防范上存在着疏漏,其管理上有瑕疵,物业理应赔偿业主车辆被盗的损失。

[律师提示]

成立业委会,明确双方权利义务

物业与业主之间是服务与被服务的关系。物业对于业主多一点服务意识,少一点管理思想。但实践中,不少物业常把自己置于管理者的角色,而业主又是一个松散的群体,导致他们之间纠纷不断。针对此案情况,律师建议,第一、小区业主应当尽快建立业

主委员会,让业主委员会充分行使职权并制定相应的规则。第二、业主一定要和物业签订物业服务合同,明确双方之间的权利义务,尤其是物业管理的范围应予明确。第三、物业内部也要加强管理,完善相应的安全措施。

主持人:快报记者 许延正

现代快报双休免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-nj-house.com
预约热线:85180159;
13611510768
(免费乘车、风雨无阻)

周六、周日上午江北8:50发车
江宁:武夷绿洲→丹佛小镇→百家湖国际花园
1、江北发车点:(1)华侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(3)新街口部街(羊皮巷菜场对面)2、26、30路站(发车时间上午9:00)(4)龙蟠中路金润发超市对面(达美广场发车时间上午9:05发车)(2)草场门车站9:00发车(56、66路站省机关加油站旁)

(3)双门楼宾馆对面站9:10发车(21路、66路、56路、132路)(4)江苏展览馆(上午8:30发车)

江宁发车点:(1)江苏展览馆(上午8:30)(2)华侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(3)新街口部街(羊皮巷菜场对面)2、26、30路站(发车时间上午9:00)(4)龙蟠中路金润发超市对面(达美广场发车时间上午9:05发车)



本周六威尼斯水城团购盛宴, 9.8折再打9.8折

地铁第一站生活 回家永远比别人早一些

【威尼斯水城团购系列之三】

本周六,现代快报与苏宁环球联手威尼斯水城团购活动。威尼斯水城项目负责人介绍,针对此次团购,威尼斯水城特别推出团购套餐和购房优惠,购房客户只要参加本周六上午举行的团购,都可以在原有价格优惠基础上再享2%优惠。

报名火:两天就有近百人加入团购大军

“威尼斯水城的团购报名太火爆了!”威尼斯水城项目现场销售人员反映,在团购消息近期公布后,不少来自主城区及外地在宁打拼的购房者报名购房。在短短三天内,他们接到了近200组报名团购电话,另外还有大量购房者赶来,足见威尼斯水城的非凡魅力。

高品质并不意味着高价格,在本次即将于五一期间举办的团购中,威尼斯水城推出了1000套左右的景观高层、舒适三房、花园洋房等名作类型产品,均价购房者三室的总价而言,为了让购房者得到最大的实惠,该项目不但保持原有的价格优惠不变,还在其基础上再打9.8折的团购优惠。

据威尼斯水城项目有关负责人介绍,针对此次团购,威尼斯水城特别推出千余套各种类型房源,供购房者挑选。购房者只要参加本周六上午举行的团购,都可以在原有价格基础上再享2%优惠。

据介绍,威尼斯水城目前产品总价4780元/平方米,现场可打9.8折,即4684元/平方米、参加六局八的团购,可额外享受9.8折优惠,总价将降至4590元/平方米。销售人员给买房人算了一笔账:一套118平米的三房,总价4780元/平方米,现打9.8折,算下来总价为552759元,参加本周六的团购,可再打9.8折,总价为541704元。也就是说,参加团购可省17054元。就算如此,118平米的3房,总价541704元,首付两成,还不到10万元。尤其让购房者心动不已的是,该项目83平米左右的精品两房,首付款只有7.5万元左右。

根据目前地铁一号线的运营时间,三城一个消费、江北生活成为人们新的生活方式。

高档配套拉升社区品质

“我们项目现在无现房销售,产品品质一目了然。”威尼斯水城项目营销人员介绍,目前威尼斯水城无论是楼间距,还是绿化景观,还是配套社区的水系主题等,都在江北新区是比较少见。而为了方便业主在享受舒适便利的同时,也能受到便利的生活配套,该项目社区内规划了皇马可人型商业广场,五星级威尼斯酒店、奥坦贝克湖等特色商业与休闲配套,业主在这里享受生活便利。

高档的配套并非威尼斯水城唯一卖点,该项目建筑风格同样舒缓与三坊七巷、较高端。据介绍,威尼斯水城项目的营销设计,一直以舒适见长。在产品设计上,该项目突显了人性化的设计特点。本次团购所推出的房源,更是全方位考虑了目前江北市场各种需求。无钥匙户型为80—89平米的两房,还是110—120平米的三房,都是目前市场上主流产品。房型兼顾了舒适与实用的双重优势。尤其其欧式的设计风格,与经典的户型设计相得益彰,将江北高档社区的风格诠释得淋漓尽致。

2009南京城市规划暨商品房展销会
时间:5.15-5.17,
地点:南京市规划建设展览馆
(原江苏展览馆)



三房两厅两厨两卫



两房两厅一厨一卫

主办:《现代快报》、苏宁威尼斯水城

团购楼盘:苏宁威尼斯水城

团购优惠:所有房源在现场9.8折基础上,再打9.8折

团购时间:5月16日(本周六)

发车时间:5月16日(本周六)早上9:00发车地点:广州路苏宁环球套房饭店前

凡来访客户每人均赠送面值10元的威尼斯水城看房就餐券

威尼斯水城团购报名热线:86558409